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Accessoires

technische gegevens
Afmetingen (breedte x diepte x hoogte) 15 x 515 x 5 mm
Materiaal Roestvrij staal
Uithardingstijd lijm 24 h

USL515 / USL515AB
Zijlijsten voor kookvelddiepte 515 mm 
Zijlijsten voor kookvelddiepte 515 mm All Black

technische gegevens
Afmetingen (breedte x diepte x hoogte) 469 x 270 x 64 mm
Hittebestendigheid 250 °C
Materiaal Aluminium
Coating DURIT-Resist™
Gewicht 2,6 kg
Capaciteit 1,2 l

Productbeschrijving
• Technisch geoptimaliseerd voor BORA oppervlakte-inductiekookvelden
• Reinigingscomfort en gemakkelijk te verwijderen voedselresten dankzij een 

hoogwaardige coating
• Bescherming tegen krassen op het glaskeramiek dankzij siliconen voetjes
• Compatibel met de BORA X BO en ovenbestendig tot 250 °C
• Minimalistisch design
Leveringsomvang
• Grillpan voor oppervlakte-inductie KWGPFI
• 4 x Siliconen voeten (voorgemonteerd)
• Gebruiksaanwijzing
Toebehoren
• Siliconen voetjes voor grillpan (4 stuks) KWGPSF
Product- en ontwerpaanwijzingen
• Om de levensduur van de coating te verlengen, raden wij aan om met de 

hand te reinigen. De grillpan is vaatwasmachinebestendig.

technische gegevens
Afmetingen (diameter) Ø 360 mm
Materiaal Meerlaags materiaal tot aan de 

rand met speciale legering
Oppervlaktemateriaal Silvinox®

Capaciteit ca. 6 l

Productbeschrijving
• Geschikt voor inductie
• Meerlagig materiaal met speciale legering
• Handgreep van hoogwaardig roestvrij staal
• Geschikt accessoire
Leveringsomvang
• BORA inductiewokpan HIW1

KWGPFI 
Grillpan voor oppervlakte-inductie

HIW1 
Inductiewokpan

Productbeschrijving
• Bescherming van glaskeramiek
• Eenvoudige montage
• Hoogwaardig materiaal
• Geschikt accessoire

Leveringsomvang
• 2x zijlijsten USL515
• Reinigingsdoekje
• montagehandleiding
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Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 800 x 543 x 10,2 mm
Materialstärke 1,2 mm
Material Edelstahl, gebürstet

CER
Classic Einlegerahmen

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 834 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR830
Kochfeldrahmen für Breite 830mm

Produktbeschreibung
• semi-flächenbündiger Einbau
• passendes Zubehör

Produkt- und 
Planungshinweise
• Arbeitsplattentiefe: ≥ 625 mm

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material
• passendes Zubehör

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR830 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 764 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR760
Kochfeldrahmen für Breite 760mm

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 584 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR580
Kochfeldrahmen für Breite 580mm

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material
• passendes Zubehör

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR760 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR580 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung
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Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 800 x 543 x 10,2 mm
Materialstärke 1,2 mm
Material Edelstahl, gebürstet

CER
Classic Einlegerahmen

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 834 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR830
Kochfeldrahmen für Breite 830mm

Produktbeschreibung
• semi-flächenbündiger Einbau
• passendes Zubehör

Produkt- und 
Planungshinweise
• Arbeitsplattentiefe: ≥ 625 mm

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material
• passendes Zubehör

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR830 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 764 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR760
Kochfeldrahmen für Breite 760mm

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 584 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR580
Kochfeldrahmen für Breite 580mm

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material
• passendes Zubehör

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR760 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR580 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung
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